



▶ 电表箱
“变装”，与建筑
和谐相融。



美化“小动作”，吸引路人眼光。

春色满箱关不住



墙上的别样春色

藏于花巷的落地式分线箱



电表箱上的彩绘让人耳目一新

五颜六色的鲜花、春意盎然的盆栽……春日花盛开，而有细心的市民发现，一抹抹春色也悄悄“爬”上了本不起眼的电表箱。

近日，记者在市区镇抚巷、承天巷、奎霞巷、花巷等多处探访发现，居民楼及墙体上的电表箱纷纷“穿新衣”，色彩缤纷的创意涂鸦让人眼前一亮，成为街巷里一道别致风景。

“泉州的小心思，值得点赞。”网友“爱上西蓝花”日前将在中山中路街巷里拍到的电表箱涂鸦发到微博，与网友们分享，引发网友点赞转发。只见电表箱随着周边环境和墙体颜色的不同纷纷“变装”，被绘上各式花草图案，颇有趣味，与小巷景观和谐相融，让人耳目一新。

“每天进出家门心情都变好了。”家住市区中山中路镇抚巷的居民刘女士告诉记者，原本电表箱挂在外墙上看起来挺显眼突兀，经过彩绘，现在和外墙搭配协调，倒是成为家门口的一处小风景，现在她经过时都忍不住多看几眼，赏心悦目。

记者从国网泉州供电公司了解到，公司自2019年与泉州古城办、鲤城区政府联合开展泉州古城街巷景观综合提升工程配套电力改造，主要针对鲤城区古城核心区的配套电力设施开展涂鸦项目，设计师按照“一街一特色，一巷一亮点”的要求，对电表箱等进行美化，让它们与闽南特色红砖厝等建筑风格相得益彰。

截至目前，国网泉州供电公司已完成市区中山中路29条背街小巷的配套电力改造，去年继续启动中山南路片区46条街巷的配套电力改造，目前共完成100个电表箱改造。涂鸦项目还在进行中，除了电表箱，针对配电设施低压电缆分支箱、高压环网柜、箱式变电站等设备同步在做美化工程，为城市增添一份艺术气息。

融媒体记者 许奕梅 王耿华 文/图